

В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к профессиональному празднику, отмечаемому ежегодно в России 3 декабря, Дню юриста. Открывая мероприятие руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва полковник юстиции Юрий Владимирович Федотов отметил, что дата 3 декабря для праздника выбрана в связи с тем, что в этот день в 1864 году в России была принята серия судебных уставов и других законодательных актов, которые легли в основу судебной реформы. И именно этот день вплоть до 1917 года российские правоведы считали своим профессиональным праздником. Официально День юриста установлен Указом Президента РФ № 130 от 4 февраля 2008 года. С тех пор уже 10 лет 3 декабря отмечается профессиональный праздник всех юристов, независимо от сферы их профессиональной деятельности

Поздравляя сотрудников с профессиональным праздником Юрий Владимирович пожелал сотрудникам здоровья, удачи и будущих побед, рассудительности и многогранности, чтобы профессионализм всегда служил только во благо людям

После этого за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности ряду сотрудникам следственного управления были вручены медали Следственного комитета Российской Федерации:

«За безупречную службу II степени» первому заместителю руководителя следственного управления Кюрю Г.С., руководителю Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Хомушку Ш.К., следователю-криминалисту Оюну К.К., руководителю отдела по приему граждан и документационному обеспечению Куулар Б.Д., старшему инспектору отдела процессуального контроля Тюлюш Ч.С., помощнику следователя Саянского межрайонного следственного отдела Лудуп Б.Д;

«За безупречную службу III степени» заместителю руководителя следственного отдела по г. Кызылу Бичелдей Е.А., помощнику следователя Барун-Хемчикского межрайонного следственного отдела Дажы Ч.В., старшему инспектору отдела процессуального контроля Кара-Салу Э.В.

Изображения





04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1278049>